社区改造

修路安灯规范市场 好多社区靓起来

创城以来,除了改善小区内部环境,各社区还针对配套设施进 行集中整治,扩修道路、增加照明、整治市场,让居民生活环境变得

文/片 本报记者 陈新

电车线厂宿舍 出入好走多了

今年3月份,本报曾报道电车线 厂宿舍道路狭窄难走,往北道路最 窄处不足一米,消防车、120救护车 进不了小区,因此耽误了救火和病 人救治。"以前这里只能走人,车进 不来。"小区居民介绍,这一大片居 民区人口有上千户。

8日,这里经过创城整治,宿舍 往西沿潦河边往北的路通开了,不少 车辆从这里通过。南关社区工作人 员介绍,新马路往南一直通到金星 社区,长达三百多米,最窄处6米多 允许轿车和面包车通行。"原来不仅 不通车,路上还坑坑洼洼,老太太出 门摔倒的可多了。"小区下水道也翻

电车线厂宿舍门口往北的路也 进行扩建,路上垃圾堆被清理干净, 安上垃圾桶。

社区建立体车库 停车不必再挡路

市场社区的粮食市场、小商品 市场,和居民区混杂,因建成时间较 早,一些设施比较陈旧,附近主干道 上乱摆乱放、堵车经常出现。

"为解决停车难,社区建成一处 三层立体智能停车场,目前已经投

入使用,提供40多个停车位。"工作 人员介绍。立体车库位于社区南大 门入口处一座楼上,通过智能立体 升降装置,可以把车辆运到二楼停 车位平台上。

沿街近百户商家,将全部进店 经营富有民族特色的装饰,目前已 经建好一百多间标准商铺。优质门 面环境也给店铺带来更多商机,一 商户说,"街道宽了,生意好做了,门 面也漂亮了。

金桥小区以前花坛杂乱,生长 了十几年的梧桐树遮挡居民家光 线,创城以来,市场社区对小区进行 整治,拆除原来的绿化带,新建凉 亭、长廊,种植樱花和银杏。"原来小 区里很阴暗,夏天蚊子虫子很多,现 在一进来感觉敞亮多了。"小区居民 张女士说。

告别路上摆摊 小吃店搬进木屋

北新小吃一条街位于青年路泰 安一中和北实小两所学校之间,以 前小街上经营的人多,小摊乱摆缺 少管理,学生放学经常交通拥堵,墙 上乱涂乱画现象严重。

而如今,北新小吃一条街被重 新粉刷,并画上文化墙。路上没有乱 摆乱放的小摊。"我们派8个专门人 员在四个路口值守,对小街道进行 管理。"北新社区陈书记介绍。



小吃店搬进小木屋经营。

进入小吃店内,每家店都挂着 餐饮服务食品安全监管公示,公示 上有店主健康证明,食品经营实名 登记本案证和加工原料、添加剂名 目公示,以及食品安全承诺书等。除 了原有小吃店,在路东头建成一排 餐饮小木屋。北新社区陈书记介绍, 今后小吃摊都搬进小木屋经营,不 允许再在马路上摆摊。

上河桥到泰山大街一段晚上有 夜市,此次创城,夜市环境得到改 善,整条路共安装28个电表箱和300 多盏路灯。"新路灯很亮,从晚上七 八点一直开到十点半,方便我们这 些业主。"夜市商贩刘先生说。

五马市场扩容 商户分区经营

五马市场是泰城城区最大的农 贸市场,建设在五马社区居民区内, "我们就在五马市场住,以前鸡市、 鱼市可脏了,一到夏天苍蝇乱飞,都 不敢开窗户。北面一条街商贩乱摆 乱放,人流拥挤根本走不动。"居民

8日,记者再次来到五马市场, 北面一条街建成百米长蔬菜大棚, "完全建好后,商贩都搬到大棚下经 营,路也宽敞了。"工作人员张丽介 绍。一位商贩王女士说,原来夏天有 商贩中午就不卖菜,现在有了蔬菜 大棚,经营时间能延长一些。"现在 路好走了,来买东西的人也多了。 社区为市场新建活禽市场禽类销售 区,崭新大棚全封闭式,有商贩已搬 进"新家","以前我们也不想和鸡笼 子在一块。"商贩张女士说,现在可 好了,有利于卫生和健康。

五马社区王书记介绍,自从4月 份创城以来,五马市场列为整治重 点,六大区域同时启动,同步整治改 造。截至目前,市场已经投入1000余 万元,下一步还将硬化路面3万平方 米,6月底前所有改造内容将投入使

登泰山之巅 成鸿鹄之志



一、学校概况

泰山学院(学校代码10453)是 经教育部批准设立的综合性普通 本科院校,高等教育办学历史已达 57年。学校位于中外闻名的国家历 史文化名城泰安市。占地面积1445 亩,建筑面积52万平方米,教学科 研仪器设备总值1亿余元。图书馆 藏纸质图书165万册,电子图书27 万种。学校设有19个教学院部,60 个本科专业,全日制在校生1.8万

学校坚持"人才强校",外引内 培,建立了一支高水平的教师队伍。 现有教职工1252人,其中,教师830 人,博士、硕士644人,教授、副教授 330人;新世纪百千万人才工程国家 级人选、政府特殊津贴专家、省重点 学科首席专家等33人,省级教学名 师8人。聘任两院院士、长江学者、泰 山学者等228人为兼职教授。

学校把人才培养作为根本任 务,坚持"质量立校,特色兴校",创 新人才培养模式,实现了质量与规 模的协调发展。现有省级本科特色 专业7个,校级特色专业25个。软件 工程专业为教育部综合改革试点 专业。旅游管理专业为山东省首批 "普通本科高校应用型人才培养专 业发展支持计划"资助专业,其基

于"校企联动"的人才培养模式创 新实验区为山东省高等学校人才 培养模式创新实验区。现有省级精 品课程39门、省级双语教学示范课 程3门、省级实验教学示范中心1 个。是全国第三批大学英语教学改 革示范点项目学校、省级教师教育 基地建设单位。 泰山学院、山东轻 工业学院(现为齐鲁工业大 学)——山东师创软件工程有限公 司工程实践教育中心"为国家级大 学生校外实践教育基地。近年来, 毕业生考研上线率均超过30%,就 业率常年保持在90%以上。

学校不断加强学科建设,科研 实力逐年提升。现有计算机应用技 术、有机化学、旅游与资源环境、泰 山文化研究、泰山美术学5个省级重 点学科(科研创新平台)。作为山东省 研究生联合培养基地,2011年开始 与东北师范大学联合招收硕士研 究生。近几年,共承担省部级科研 项目245项,其中,国家自然科学基 金项目25项,国家社科基金及教育 科学规划项目6项;发表学术论文 6398篇,其中,在《Nature》上发表2 篇。出版学术著作、教材294部,获 得专利45项,被SCI、EI等收录的论 文779篇,在全国中文核心期刊发 表论文1102篇,460项成果获得国 家级、省部级和市厅级奖励。

学校坚持开放办学,加强国际 合作与交流。2014年,学校与加拿 大北方应用理工学院、圣劳伦斯应 用文理和技术学院开展合作办学。 近几年,先后与美国、俄罗斯、乌克 兰、日本、泰国、韩国、加拿大、澳大 利亚、马来西亚等国家的20多所大 合作交流关系 字建立」

在我国高等教育进入新常态 的背景下,泰山学院将以深化改革 为动力,围绕区域经济社会发展的 需要,调整专业结构,强化内涵建 设,打造自身特色和品牌,提高学 校服务经济社会发展能力,为建设 特色鲜明的升级版的应用型大学 而努力奋斗!

ニ 、201 5年招生计划

2015年学校面向山东、天津、 河北、山西、内蒙古、辽宁、吉林、黑 龙江、江苏、浙江、安徽、福建、江 西、河南、湖北、湖南、广东、广西、 重庆、四川、贵州、云南、陕西、甘 肃、青海、新疆、海南等27个省、市、 自治区预计招生5340人。其中在山 东省预计招收普通本科2815人,春 季高考本科320人,普通专科1100 人。录取批次包括:本科一批艺术 类、体育类;本科二批文史类、理工 类;春季高考本科;专科。学校新增 3个招生专业:服装与服饰设计(艺

术类本科),电子商务(专科),国际

经济与贸易(专科)。 三、专业选择政策

学生入校学习半年后,符合条 件者可按学校规定二次选择专业。

四、修读双学位、双专业

为培养高素质复合型人才,本 科学生在校期间可修读双学位、辅 修第二专业,凡完成辅修第二专业 培养方案的学生,颁发辅修第二专 业毕业证书;符合双学位授予条件 的学生,颁发双学位证书。

五、学生奖学金与资助

学校设立国家奖学金、国家励 志奖学金、国家助学金、山东省政府 奖学金、校长奖学金、优秀奖学金、 高新平助学金等奖(助)学金十余项。 设有勤工助学岗,采取多种形式帮 助家庭困难的学生完成学业。

六、毕业生就业工作

学校设有专职机构负责毕业生 就业工作,及时搜集整理和发布就 业信息,每年举办多场大型毕业生 就业招聘洽谈会,为毕业生提供良 好的就业创业平台。毕业生以知识 结构合理、作风扎实、善于实践、勇 于创新,受到用人单位的广泛欢迎。



学校招生官网



学校微信公众平台

咨询电话:0538-6715631 直:0538-6715123 监督电话:0538-6196518 编:271021

电子邮箱:tsuzsb@163.com 学校地址:山东省泰安市迎宾 大道中段